Pasrajaiite anarpaMmy U OIpPEICIINTE,
~ Kakoe CIOBO juIIHee?

3ALAYA ]
EYPABHEHUEE
| HEN3BECTHASl |
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Tema ypoka:

PABHEHHUSA




AKTyanunsauma sHaHnNn!

YTO Takoe ypaBHeHKe?

YTO Takoe KopeHb ypaBHeHNA?

YTO 3HAUUT peLlnTb ypaBHeHne?
ChopmMynupynTe npaBuio peLleHuns
YPaBHEHUI.




KOPEHb YPABHEHNWA

ABNAKOTCA NN OAHHbLIE YACJIA KOPHAMMU
COOTBETCTBYIOLWWEINO YPABHEHUA ?

®* 5X=30 X=6: -4: 3:

o 0.
7 e X:7=9 X=0:2:-7:
63.

*12:X=3 X=2:-1:6;
4.



YPABHEHWE

COCTOWUT M3 OBYX YACTEW: JIEBOU ' NMPABOW




YPABHEHWE

3AMNOJIHU TABIIULY

NEBAS YACTb YPABHEHWS «PAHULIA»

3X 92X

+X 2X




YPABHEHWE

NMPOBEPb CEBA !

NEBAA YACTb YPABHEHUA «I_PAHMLIA 2 NMPABASA YACTb YPABHEHUA
3X+6 - 4 - 2X
3X + 2X = 4-6
18 — 5X - 6X + 20
5X - 6X - 20 -18
13+ X = 2X -15
X -2X -15-13
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Packponte  Ynpoctute
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B)3x—1=2x
3Xx—-2x=1
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=3x—-8
5 —-3x=-8+8
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ITor ypokal!

YTO Takoe ypaBHeHKe?

YTO Takoe KopeHb ypaBHeHNA?

YTO 3HAUUT peLlnTb ypaBHeHne?
ChopmMynupynTe npaBuio peLleHuns
YPaBHEHUI.




Pabora ¢ yueOHHKOM
Ne 619 (3 c1.)

= 0, X) 12+x=17
Xx=17-12,
X = 5.




DTanbl pelieHUsl YpaBHCHUS:

‘onpenennTb Hen3BeCcTHbIe N
N3BeCTHbIe Y/ieHbl YpaBHeHUS;
‘CrpynnupoBaThb U3BECTHbIE U
HensBecTHble YleHbl ypaBHEeHUS
cjieBa 1 cnpaBa OT 3HAaKa pPpaBHO;
‘3aBepLUnNTb pellueHune '
ypaBHEeHUA.
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HMcTopnyeckum 3KCKypC

Kmo npuoyman ypasuenua?

Omeemums Ha >mom B0npoc Heeso3modicHo! 3adauu,
IPUBOOSUE K PEULEHUIO NPOCMEUUX VPABHEH U, 00U Peulanu
HA ocHoee 30pasozo cmvicia. Fue 3-4 mvicauu nem 00 Hauieu
9pbl ecunmsHe U BABUNOHAHE YMelU peuiamsb nNpocmeuuiue
VPABHEHUs, B6UO KOMOPbLIX He Obll NOXONC HA COBPEMEHHDIE.
I pexku yHacneoosanu 3HAHUS e2UnNMsH, U HNOWLIU OdJbULe.
Haubonvuux ycnexoé 6 pazeumuu VyueHuss 00 YPAGHEHUSX
docmue epeueckutl yuenwvlu [{uochanm (Il 8) _ _

“On yumy ecakux paspeuiui npoonem.
U 3acyxu npeockazviéan u queHuU. +_
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Houcmumne e2o nosnanvsa OueHvl”
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( :
- IJT0 HHTepeCHO

HepBbIM Halmcan KHATY Ha apa6CI<0M
SI3BIKE 0 pEIICHUN 'ypaBHCHUU
Cpe/lHea3narckuy y4eHeld Myxammen HOH
Myca an-Xopesmu (IX Bex) . |

HazBaHue y Hee ObUIO OYE€Hb CTPAHHOE —
«Kparkast kHATra 00 MCUYUCICHUH aJI—1>Ka0phbl
U al—MyKaOalbl». B »>ToM Ha3zBaHuu
BIIEPBBIEC IPO3BYYAI0 M3BECTHOE HAM CJIOBO
«anreopay.
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An - dxcabpa

[1pn peLueHUn ypaBHEHbSA
Ecnn B YacTun oOHOMW,

be3pasnnyHo Kakou,
BcTpeTnTca uneH oTpuLaTenbHbIN,

Mbl K 06enm 4yacTam,
C 3TUM Y1EHOM C/INYUB,
PaBHbIN YfieH npugaanm,
TONbKO C 3HAaKOM APYrUM,-

N Hanpem pesynbrat HaMm
XenaTenbHbIN.



Mo>KHO Nb coenaTb NpuBeaek
Ecniv yneHbl B HeEM NOoao00OHbI,




R
~
an
)
o
2,
>
R
H_
D)
=
)
.
~
~
P
o
it
21
<







‘Imo na&*bm%mc”

iy S
) .“'.L{jf-f‘

P

' r

' dmo snauum Pemumb 9
I ypaﬂﬂeﬂue? g







	Разгадайте анаграмму и определите, какое слово лишнее?
	Тема урока :
	Актуализация знаний!
	КОРЕНЬ УРАВНЕНИЯ
	УРАВНЕНИЕ
	УРАВНЕНИЕ (2)
	УРАВНЕНИЕ (3)
	Решите устно
	Решите уравнения
	Slide 10
	Slide 11
	Итог урока!
	Работа с учебником: № 619 (3 ст.)
	Этапы решения уравнения:
	Исторический экскурс
	Это интересно
	Ал - джабра
	Ал - мукабала
	Алгоритм решения уравнения
	Slide 20
	Вспомни
	Slide 22

